

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992436476001

RAZON SOCIAL:

VIGNETA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL LAGENTE DE RETENCION: SANTOS DITTO LAURA TERESA

CONTADOR:

PONCE REYES CARLOS EUGENIO

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

20/12/2005

FEC. CONSTITUCION:

20/12/2005

FEG. INSCRIPCION:

11/01/2006

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

22/01/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE BEBIDAS ALCOHOLICAS

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: FAE Celle: PLAZA DAÑIN Número: SQLAR 12 Edificio: AMBRQSI CELY Oficina: B Referencia ubicación: DIAGONAL A LA FARMACIA CRUZ AZUL Telefono Trabajo: t/4/2295351

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 ai 002

ABIERTOS.

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

CERRADOS:

Adriana Bristina Várques Maucesul Delegiado (C.C. E. C. C.

SERVICIO ESERIAS ENTERAS LITORAL SUS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

1

DE RENTAS INTERNAS

Usuario: ACVASQUEZ

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/ROSA BORJA DE Fecha y

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992436476001

RAZON SOCIAL:

VIGNETA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 03/04/2006

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE BEBIDAS AL COHOLICAS VENTA AL POR MAYOR DE BEBIDAS NO ALCOHOLICAS

002

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: FAE Calle: PLAZA DAÑIN Número: SOLAR 12 Referencia: DIAGONAL A LA FARMACIA CRUZ AZUL Edificio: AMBROSI CELY Oficina: B Telefono Trabajo: 042295351

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

TADO CERRADO

FEC. INICIO ACT. 20/12/2005

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

30/12/2008

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE BEBIDAS NO ALCOHOLICAS VENTA AL POR MAYOR DE BEBIDAS ALCOHOLICAS

001

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: DOCTOR ELIAS MUÑOZ Numero: S/N Interseccion. ISLA SANTA CRUZ Referencia: FRENTE AL COLEGIO TECNICO SIMON BOLIVAR Fax: 042399475 Telefono Trabajo: 04239475 Telefono Trabajo: 042296785

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: ACVASQUE? Lugar de emisión: GUAVAQUIL/ROSA BORJA

BERVICIONE PENTAS NITERNAS

DE Fecha Whom 07 01/00

1.73.71

Página 2 de 2